마이넘버카드의 건강보험증 이용에 대하여

2024 년 12월 2일부터 건강보험증이 마이넘버카드로 통합됩니다.

- · 2024 년 12 월 2 일부터 국민건강보험이나 장기의료제도에 가입한 개인에 대해서는 보험증의 발급 및 재발급이 중단됩니다.
- · 2024 년 12 월 2 일 현재 유효한 다른 모든 건강 보험 카드는 카드 만료일에 따라다음 1년 동안 사용할 수 있습니다.
- 현재 사용 중인 시즈오카현 국민건강보험증 및 시즈오카현 장기건강보험증은 2025년 7월 31일까지 계속 사용할 수 있습니다.
- ·건강보험증으로 사용할 수 있는 마이넘버카드가 없는 경우에는 건강보험증을 대신하여 '재류자격인정증명서'가 교부되어 발송됩니다. (추가 절차는 필요하지 않습니다.)
- ·병원 등 창구에서 자격인정증명서를 제시하시면 기존과 동일하게 보험진료를 계속 받으실 수 있습니다.

마이넘버 콜센터 무료 전화번호

전화번호 0120-95-0178



자세한 내용은 다음 URL을 확인하시기 바랍니다.